



The Holy See

Papin nagovor uz molitvu Anđeo Gospodnji

Nedjelja, 15. ožujka 2015.

[Multimedia]

Bog je bogat milosrđem

Draga braćo i sestre, dobar dan!

Evandjelje ove nedjelje ponovno pred nas stavlja Isusove riječi upućene Nikodemu: "Bog je tako ljubio svijet te je dao svoga Sina Jedinorođenca" (Iv 3, 16). Slušajući te riječi, upravljamo pogled našeg srca na Isusa raspetog i osjećamo u sebi da nas Bog ljubi, da nas uistinu ljubi, i to silnom ljubavlju! To je vrlo jednostavan izraz u kojem je sažeto cijelo evandjelje, čitava vjera, čitava teologija: Bog nas ljubi slobodnom i bezgraničnom ljubavlju.

Bog nas tako ljubi i Bog tu ljubav pokazuje prije svega u stvaranju kao što se kaže u liturgiji, u Četvrtoj euharistijskoj molitvi: "ti si sve sazdao da blagodatima obaspeš svoja stvorenja, a mnoge obraduješ i sjajem svoga svjetla". U počecima svijeta postoji samo slobodna i besplatna Očeva ljubav. Sveti Irenej, svetac iz prvih stoljeća: "Bog nije stvorio Adama jer je trebao čovjeka, već zato da ima nekoga koga će obasuti svojim dobročinstvima" (Adversus haereses, IV, 14, 1). Upravo tako, takva je Božja ljubav.

U nastavku Četvrte euharistijske molitve se kaže: "A kad je neposlušan izgubio tvoje prijateljstvo, nisi ga ostavio pod vlašću smrti, nego si svima milosrdno pritekao u pomoć da te tražeći nađu". Došao je sa svojim milosrđem. Kao u stvaranju, tako i u kasnijim etapama povijesti spasenja ističe se Božja besplatna ljubav: Gospodin odabire svoj narod ne zato što je to zaslužio već zato što je najmanji od svih naroda, kao što on kaže. A kada dođe "punina vremena", iako su ljudi u više navrata prekršili Savez, Bog, namjesto da ih napusti, uspostavio je s njima novu vezu, u krvi Isusovoj - sponu novoga i vječnoga saveza - sponu koju nikada ništa neće moći prekinuti.

Sveti Pavao nas podsjeća: "Bog, bogat milosrđem, - nikada ne smijemo zaboraviti da je bogat

milosrđem - zbog velike ljubavi kojom nas uzljubi, nas koji bijasmo mrtvi zbog prijestupâ, oživi zajedno s Kristom" (Ef 2, 4).

Kristov križ je najviši dokaz Božje ljubavi prema nama: Isus nas je ljubio "do kraja" (Iv 13, 1), to jest, ne samo do posljednjeg trenutka svoga zemaljskog života, već do krajnjih granica ljubavi. Ako nam je u stvaranju Otac dao dokaz svoje bezgranične ljubavi darovavši nam život, u mucu i smrti Sina dao nam je potvrdu nad potvrdama: došao je trpjeti i umrijeti za nas. Tako je veliko Božje milosrđe: on nas ljubi, oprašta nam; Bog oprašta sve i Bog oprašta uvijek.

Marija, koja je Majka milosrđa, stavlja nam u srce sigurnost da nas Bog ljubi. Neka bude uz nas u trenucima nevolje i dadne nam osjećaje svoga Sina, da naš korizmeni put bude iskustvo oprosta, prihvaćanja i ljubavi.

Nakon Angelusa

Draga braćo i sestre,

s boli, s velikom boli, primio sam vijest o današnjim terorističkim napadima na dvije crkve u gradu Lahoreu u Pakistanu, u kojima su brojne osobe poginule i ranjene. To su kršćanske crkve. Kršćane se progoni. Naša braća prolijevaju krv samo zato što su kršćani. Jamčeći svoju molitvu za žrtve i njihove obitelji, ponizno molim Gospodina, koji je izvor svakog dobra, za dar mira i sklada u toj zemlji, i da taj progon kršćana kojeg svijet pokušava sakriti, okonča i da zavlada mir.

[...]

Izražavam svoju blizinu pučanstvu Vanuatua, u Tihom oceanu, pogođenog snažnim ciklonom. Molim za pokojne, za ranjene i one koji su ostali bez krova nad glavom. Zahvaljujem svima koji su odmah pritekli u pomoć stradalima.

Svima želim ugodnu nedjelju. Molim vas ne zaboravite moliti za mene. Dobar tek i doviđenja!